

Витяг з протоколу № 115
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

21 жовтня 2022 року

Присутні: 8 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - розгляд заяви на керівництво стажування Клунка О.М.;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - розгляд заяв про зупинення стажування Алексієнко О.В., Бердник В.А.;
 - розгляд заяв про перенесення розгляду звітів Клещеногова В.В., Іллющенко С.В. про результати стажування та звітів про оцінку стажування керівників Шолох О.В., Аніщенко О.Г.
 - розгляд матеріалів про проходження стажування на підставі рішення Ради адвокатів України № 40 від 25.03.2022 «Про передачу Головою НААУ, РАУ матеріалів щодо проходження стажування у Раді адвокатів міста Києва для розгляду до інших рад адвокатів регіонів»;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - розгляд заяв про звільнення від стажування: Стадник А.С., Свириденко О.А.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяви адвоката Бережного М.В. про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік.
4. Розгляд заяви про внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Строгого В.Ф. та видачі посвідчення помічника адвоката Горбуліній Є.С.
5. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості відносно адвоката Клунка О.М. до реєстру керівників стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Чукаєва С.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дуброва Є.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ігнатюка В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Білик О.Б. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мацєрука Р.Л. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Коноплі Я.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Петрушанка В.П. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мусієнка В.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Воронєцької Н.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Зарічного С.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Духно В.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Музиченко І.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кухарчук А.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бондар Я.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Плигун О.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Примери В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Довженка М.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Павленко О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кондрєнка О.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Борщ Ю.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Литвина А.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Сімороз І.О., Сунко Є.А., Гавриленка В.В., Стеклєнєва С.О., Ткачєня М.В., Балицького Б.О., Пось С.Г., Черєдничєнка І.С., Кліонського О.М., Обєремка В.О., Стадніка Е.М., керівників стажування Потапову С.М., Скуміна М.Г., Верємій Т.М., Савицького І.О., Баранова О.В., Степанєнка Р.О., Якубу Г.О., Дворнічєнка М.М., Литовчєнка Д.М., Колтунову О.В., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішєння про видачу свідєцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Сімороз І.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Потапової С.М. та видати Сімороз І.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Сунко Є.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Скуміна М.Г. та видати Сунко Є.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Гавриленка В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Веремій Т.М. та видати Гавриленку В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Стекленьова С.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Баранова О.В. та видати Стекленьову С.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ткачення М.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Савицького І.О. та видати Ткачення М.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Балицького Б.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Степаненка Р.О. та видати Балицькому Б.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Пось С.Г. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Степаненка Р.О. та видати Пось С.Г. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Чередниченка І.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Якуби Г.О. та видати Чередниченку І.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кліонського О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Кліонському О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Оберемка В.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Литовченка Д.М. та видати Оберемку В.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Стадніка Е.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Колтунової О.В. та видати Стаднику Е.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: зупинити стажування Алексієнко О.В. строком на 6 місяців у зв'язку з поданням стажистом заяви про зупинення стажування з 14 жовтня 2022 року. Визначити час проходження стажування 520 години.

[...]

Вирішили: зупинити стажування Бердник В.А. строком на 6 місяців у зв'язку з поданням стажистом заяви про зупинення стажування з 14 жовтня 2022 року. Визначити час проходження стажування 520 годин.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Клещеного В.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Іллющенко С.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: розглянути матеріали, пов'язані з проходженням стажування Ластовки Н.Д. у Раді адвокатів міста Києва, для проведення подальшої оцінки результатів стажування та прийняття відповідного рішення.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ластовки Н.Д. про проходження стажування за період з 18.01.2022 по 18.03.2022.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ластовки Н.Д. про проходження стажування за період з 18.03.2022 по 18.05.2022.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ластовки Н.Д. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Сергєєва Є.Г. та видати Ластовці Н.Д. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: розглянути матеріали, пов'язані з проходженням стажування Ядуто О.Ю. у Раді адвокатів міста Києва, для проведення подальшої оцінки результатів стажування та прийняття відповідного рішення.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ядуто О.Ю. про проходження стажування за період з 18.08.2021 по 18.10.2021.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ядуто О.Ю. про проходження стажування за період з 18.10.2021 по 18.12.2021.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ядуто О.Ю. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Гнатюк Т.В. та видати Ядуто О.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: розглянути матеріали, пов'язані з проходженням стажування Огілька А.В. у Раді адвокатів міста Києва, для проведення подальшої оцінки результатів стажування та прийняття відповідного рішення.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Огілька А.В. про проходження стажування за період з 18.08.2021 по 18.10.2021.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Огілька А.В. про проходження стажування за період з 18.10.2021 по 18.12.2021.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Огілька А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Рябенка В.П. та видати Огільку А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: розглянути матеріали, пов'язані з проходженням стажування Ємець І.І. у Раді адвокатів міста Києва, для проведення подальшої оцінки результатів стажування та прийняття відповідного рішення.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ємець І.І. про проходження стажування за період з 16.06.2021 по 16.08.2021.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ємець І.І. про проходження стажування за період з 16.08.2021 по 16.10.2021.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ємець І.І. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Гнатюк Т.В. та видати Ємець І.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: розглянути матеріали, пов'язані з проходженням стажування Ільченко О.О. у Раді адвокатів міста Києва, для проведення подальшої оцінки результатів стажування та прийняття відповідного рішення.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ільченко О.О. про проходження стажування за період з 02.12.2021 по 02.02.2022.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ільченко О.О. про проходження стажування за період з 02.02.2022 по 02.04.2022.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ільченко О.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Філоненко В.В. та видати Ільченко О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: розглянути матеріали, пов'язані з проходженням стажування Оберучевої О.А. у Раді адвокатів міста Києва, для проведення подальшої оцінки результатів стажування та прийняття відповідного рішення.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Оберучевої О.А. про проходження стажування за період з 18.08.2021 по 18.10.2021.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Оберучевої О.А. про проходження стажування за період з 18.10.2021 по 18.12.2021.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Оберучевої О.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Луценка В.В. та видати Оберучевій О.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кудрявського Р.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Пономаренка А.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Лук'янець К.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Коваленка В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Негоди С.Л.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Івашка О.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Литовченка Д.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Свирид А.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Капари В.І.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Саприкіна А.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Петренко Ю.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Романченка О.П.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Лотоцького А.Р. та видати йому направлення на стажування до адвоката Богданової І.Д.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Яценко І.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Клунка О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Надточій С.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Веремій Т.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Горпінченка Д.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Мороза О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Гаврилець Б.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

Вирішили: звільнити Стадник А.С. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: звільнити Свириденко О.А. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Котляр Л.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ружицького О.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Свириденко О.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Бережного Михайла Вікторовича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 001192 від 09.09.2022) про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік, у зв'язку з необґрунтованістю такої потреби.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Строгого В.Ф., яким є Горбуліна Є.С.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області

Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області



/Г.О. Якуба/

/О.В. Шолох /